
Q1 Please rate the following items in terms of importance for the City in
the coming years:

Answered: 636 Skipped: 0
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Q2 Of the items in Question #1 (above), which (specify up to three) are
the most critical?

Answered: 636 Skipped: 0
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75.00% 477

25.31% 161

Q3 Would you be willing to support an increase in taxes to fund the items
you identified as being most critical in Question #2 (above)?
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Q4 Of the following land uses, which do you think we have too little of in
the City?
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TOTAL 628

Low density
residential...

Medium density
residential...

High density
residential...

Commercial

Parks and
recreational...

Public and
institutiona...

All of the
Above

None of the
Above

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Low density residential (single-family homes on larger lots)

Medium density residential (single-family homes on smaller lots and patio homes)

High density residential (multi-family homes)

Commercial

Parks and recreational green space

Public and institutional (religious institutions, schools, libraries, government offices, etc.)

All of the Above

None of the Above

5 / 13

Priority Issues Survey - Public Distribution SurveyMonkey



4.17% 26

3.21% 20

63.24% 394

12.52% 78

0.32% 2

1.12% 7

0.96% 6

14.45% 90

Q5 Of the following land uses, which do you think we have too much of in
the City?

Answered: 623 Skipped: 13

TOTAL 623

Low density
residential...

Medium density
residential...

High density
residential...

Commercial

Parks and
recreational...

Public
institutiona...

All of the
Above

None of the
Above

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Low density residential (single-family homes on larger lots)

Medium density residential (single-family homes on smaller lots and patio homes)

High density residential (multi-family homes)

Commercial

Parks and recreational green space

Public institutional (religious institutions, schools, libraries, government offices, etc.)

All of the Above

None of the Above

6 / 13

Priority Issues Survey - Public Distribution SurveyMonkey



96.68% 611

3.48% 22

Q6 Do you live within the city limits of Clemson?
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3.48% 22

96.52% 610

Q7 Are you a full-time college student?
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41.76% 261

58.24% 364

Q8 What is your sex?
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Q9 What is your age?
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Q10 What is your ethnicity?
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66.72% 417

4.48% 28
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4.32% 27

Q11 What is your preferred method of being contacted regarding matters
related to City Planning?
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Q12 Do you have any suggestions or comments for the Planning
Commission to consider?
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